=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 06==================
Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 05/2023 do legislativo; Leitura da Ata 02/2023 de Audiência Pública; Leitura da Ata 03/2023 de Audiência Pública; Leitura das mensagens 51, 52 e 53/2023 do executivo; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de lei 25, 37, 38, 40, 43, 48, 49 e 50/2023 do executivo. Analise e Votação das Proposições 28, 30 ao 42/2023 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 25, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2023. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 37, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o município de Arroio do Padre, Poder Executivo a pagar gratificação a servidores que desempenham atividades em processos licitatórios locais. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 38, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo a acrescer valor ao salário mensal de Conselheiro Tutelar do município de Arroio do Padre. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com as seguintes emendas: Emenda redacional aditiva na ementa, acrescentar “ Município de Arroio do Padre”. Emenda redacional aditiva no Art.1º, acrescentar “ Município de Arroio do Padre”. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 40, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o município de Arroio do Padre a acrescer um valor adicional aos vencimentos básicos que ocupam os cargos de Auxiliar de Obras e Serviços Públicos, Garis, Agentes de Serviços Gerais e Auxiliar de Consultório Dentário. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 43, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o município de Arroio do Padre, poder executivo a complementar o vencimento básico dos Agentes Comunitários de Saúde. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com a seguinte emenda: Emenda redacional aditiva na ementa, acrescentar “de Arroio do Padre”. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por sete votos a favor e uma abstenção da vereadora Jodele Vahl Schlesener. PROJETO DE LEI Nº 48, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral – ESF. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 49, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 50, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoriza o município de Arroio do Padre, Poder Executivo a contratar clínica especializada para realização de exames de mormo e anemia em equinos que participarão dos desfiles da Festa do Cáqui e da Maçã e nos festejos da Semana Farroupilha, de 2023. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com as seguintes emendas: Emenda redacional aditiva na ementa, acrescentar “de Arroio do Padre”. Emenda redacional supressiva no art.3º, retirando a palavra “aproximadamente”. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisada a seguinte proposição: PROPOSIÇÃO 43/2023 – VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN -  Requer roçada na ERS-737 por toda sua extensão. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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